



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 811

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 18 septembrie 1984

## A început școala! Prima zi de sport

### PE URMELE SIMONEI PĂUCĂ ȘI LAUREI CUTINA...

Sonoria nu și-a încheiat încă „serialul” ei sonor, cind peste 1200 de copii, efectivi Școlii generale nr. 24 din Capitală, s-a și adunat în curte pentru repriza de gimnastică de inviorare. În prima zi, lecția de educație fizică nu figurează în orar, dar, oricum, exercițiile de mișcare nu lipsesc. Este o participare însuflețită, o atmosferă curcioroasă, așa cum degajă întotdeauna copiii.

În așteptarea intrării în clasă, ne vedem cu citiva dintre elevii școlii din Tunari, dintre cei care prin pasiunea lor pentru mișcare, pentru lecțiile de educație fizică s-au făcut cunoscuți nu numai în

și antrenoarea ei, prof. Rodica Apăteanu, care o pregătește în vecinătate, la Dinamo. Pe ea, dar și pe citeva din colegele ei de clasă.

Înțelegem că sportul grației este în familie, aici, la „24”, nu numai pentru că toate profesorele de educație fizică (Rodica Făgărășanu, Edmê Ilie, Lucia Tătărașcu, Doina Paraschiv) știu să realizeze o temeinică selecție, ci mai ales ținind seama că de aici au plecat, nu de mult, două dintre medaliatele noastre la J.O. de la Los Angeles, Simona Păucă și Laura Cutina. „Au plecat pe cind erau în clasa a VI-a, ne precizează prof. Doina Paraschiv diriginta actualei

tați, care fac progrese de la un antrenament la altul. Colaborăm perfect cu colegele noastre de specialitate, nădăduim ca și în acest an școlar să avem rezultate rodnice”.

La plecare, facem cunoștință cu Silviu Matei, campion de copii la tenis, care ne spune mai în glumă, mai în serios: „Știi ceva? Vreau să formez, chiar în primul trimestru, o echipă și să ne întrecem cu colegele noastre, gimnastele...”. Frumoasă inițiativa lui Silviu. Așteptăm bilanțul, în primăvară. Locul I pe școală, gimnastele, ca pînă acum, sau jucătorii de tenis?

T. BRĂDEȚEANU



Capitală, ci și în țară. Ne vedem cu Georgiana Aron, din a 2-a E. Emoționată ca la un mare concurs povestește învătătoarei ei, Adriana Nedeleu, cum și-a petrecut vacanța. Toți o strigă „Nadia”, ca pe marea noastră sportivă, dar Georgiana, modestă, ne spune: „Pînă la Nadia, mai am mult, o cale lungă, de ani de zile...”. În ochisorii ei calzi citim, însă, ambiție, dorință de muncă și de afirmare, ar fi o premisă pentru a ajunge CINEVA în gimnastică, cum își dorește

clase a VI-a C, lăsînd în urmă o echipă de speranțe, pe Carmen Ivan, Eugenia Pop, Raluca Fodor, Iulia Ungureanu și Aurelia Oros, campioane, anul acesta, la Foșcani. Și ele eleve ale profesorei-antrenoare Rodica Apăteanu...”

De altfel, Școala generală nr. 24 reprezintă o puternică pepinieră a Clubului sportiv școlar Dinamo, lucru ce ni-l confirmă prof. Valeria Pascal, directoarea clubului, prezentă de asemenea în școală: „Avem copii buni, aici, la „24”, disciplinați, harnici și talen-

### „NE AȘTEAPTĂ... DACIADA!”

Animatie mare în spațioasa curte a Liceului industrial de chimie din Orăștie. Zeci de elevi și, alături de ei, profesori în frunte cu directorul prof. Nicolae Clenciu, dau zor — în întrecere — cu... munca: se asternă haină nouă, de asfalt, peste curte, pe care copiii să se poată juca mai bine și să facă sport. Liceul mai are o bază (excellentă) și o sală de sport nouă, dar se mai simte încă nevoia de spațiu. Profesoara de educație fizică Dora Cioma, care este și președinta Consiliului oră-

senesc pentru educație fizică și sport din Orăștie, tine ca unitatea în care lucrează, secundată de prof. Lucia Cerchizian, să-și păstreze reputația de „școală cu cea mai bogată activitate sportivă de masă și de performanță din localitate”. Și pentru aceasta se bucură de tot sprijinul direcțiunii și colegilor. „Toți elevii în activitate sportivă, participare la toate acțiunile și competițiile „Daciadel” — aceasta este preocuparea noastră — ne spune directorul. Și chiar din primele zile”.



Cu mulți oaspeți și voie bună, cu întreceri sportive de neuit

### „FESTIVALUL DE TOAMNĂ SLĂNIC MOLDOVA”

Ne-am aflat — sîmbătă și duminică — în frumoasa stațiune Slănic Moldova, socotită cu deplină temei „Perla Moldovei”. O stațiune pe care gospodarii ei o fac o splendidă grădină. Amintind doar de 3 mari „tablouri” (în care, cu litere din flori se fac urări de bun venit celor sosiți aici la odihnă, îndemnuri de a reveni, se arată data și ziua în care te afli) precizăm că stațiunea din munții Oituzului, aflată pe valea râului Slănic, a fost în zilele amintite gazda unei frumoase competiții sportive de masă



Ca în fiecare an, întrecerile de volei au fost viu disputate și la această ediție a Festivalului. Foto: N. TOKACEK

(Continuare în pag 2-3)

### • frumoasă performanță a baschetului nostru

## DUPĂ 9 ANI, ECHIPA ROMÂNIEI DIN NOU ÎN ELITA EUROPEANĂ!

Reprezentativa masculină de baschet a României și-a îndeplinit obiectivul participării la grupa „B” a Campionatului european — Challenge round — clasîndu-se pe locul 3 și obținînd dreptul de a lua parte, anul viitor, la grupa „A”, de elită, a prestigioasei competiții. Componenții lotului țării noastre (Costel Cernat — căpitanul echipei, Dan Niculescu, Anton Nelolizchi, Alexandru Vinereanu, Florentin Ermurache, Ioan Uglai, Roman Opștaru, Sorin Ardelean, Ion Ionescu, Petre Brănișteanu, Gherasim Tzachis și Viorel Constantin), precum și colectivul tehnic (Gheorghe Novac — antrenor principal, Radu Diaconescu — antrenor secund și Radu Leca — masor) merită felicitări pentru frumoasa performanță, izbită după o întrerupere de 9 ani (echipa României a obținut precedentă calificare în 1975).



Alexandru Vinereanu a adus o contribuție însemnată la calificarea echipei României.

### CLASAMENTUL „LA ZI”

1. Cehoslovacia	7 6 1 507:544 12
2. Polonia	7 5 2 608:588 10
3. România	7 4 3 529:502 8
4. Bulgaria	7 3 4 523:508 6
5. Belgia	7 3 4 507:506 6
6. Suedia	7 3 4 569:572 8
7. Ungaria	7 3 4 528:547 6
8. Finlanda	7 1 6 520:612 2

În ultima zi a întrecerilor din orașul suedez Linköping, baschetaliștii români au învins, într-un meci decisiv, selecționata Ungariei cu 73-66 (40-37). O surpriză s-a înregistrat în partida Bulgaria — Suedia — 93-68 (44-28).

Celelalte rezultate: Cehoslovacia — Polonia 106-91 (52-51), Belgia — Finlanda 83-70 (44-44).

S-au calificat echipele clasate pe primele patru locuri. Pentru Campionatul european, grupa „A”, de anul viitor, au fost stabilite următoarele serii: „A” (la Karlsruhe): U.R.S.S., Franța, Spania, Iugoslavia, Polonia, România; „B” (la Leverkusen): R.F. Germania, Olanda, Israel, Bulgaria, Italia, Cehoslovacia.

### În etapa inaugurală a Diviziei „A” de rugby

## STEAUA ȘI FARUL S-AU IMPUS CU AUTORITATE

• Majoritatea jucătorilor frunțași, în vervă • Arbitraje autoritare, competente, în sprijinul calității meciurilor

Așteptat cu interes de iubitorii sportului cu balonul oval startul în ediția a 68-a a campionatului Diviziei „A” de rugby s-a bucurat de frumoase auspicii: echipele, în marea lor majoritate au abordat cu mult aplomb meciurile inaugurale, arbitrajele au fost la înălțime, spectatorii, tot mai exigenți, au fost satisfăcuți

Privirile s-au îndreptat mai ales către partidele în care evoluează jucătorii noștri frunțași pe care, în acest sezon — sub culorile naționale — îi așteaptă meciuri dificile și în special cel cu Franța programat la 10 noiembrie la București. Excelent s-au prezentat în acest sens, jucătorii echipei campioane Steaua: în mare vervă, ei s-au impus net (35-7) în deplasare în fata incomodei formații lo-

cale Rulmentul, în ciuda faptului că n-au beneficiat de serviciile lui Codoi și Munteanu. În această întâlnire, Murariu, C. Florea, Toader, Mot și D. Alexandru au avut o prestație incurajatoare a-

Mai greu a intrat în cadența „XV-le” lui Dinamo, în întâlnirea cu ambicioasa echipă a Politehnicii Iași. Conduși la puțin timp după fluierul de începere a jocului (min. 2) prin lovitura de pedeapsă transformată de Mititelu, rugbystii dinamovisti au „legat” cu încetinelă fazele s-au complicat într-o dispută cu multe aglomerări — fără o-



Chiricencu (cu balonul) încearcă să inițieze o șarjă... (Fază din meciul Dinamo — Politehnica Iași) Foto: Iorgu BANICA

fiindu-se printre realizatorii celui mai sever scor al etapei inaugurale. Bine a debutat în acest campionat și Farul Constanța. Cu toate că abia revenise din turneul întreprins peste hotare echipa Litoralului s-a detasat cu ușurință în partida de la Arad (29-9) animatorii fiind Gh. Florea, Bezuscu, C. Vasile, Pilotschi și Varga.

zizont, astfel că au scos o victorie pe... muchie de cutit. Subliniem acest lucru, deoarece la scorul de 9-6 pentru Dinamo studenții ieșeni au avut prilejul să egaleze (min. 76), dar lovitura de pedeapsă a lui Mititelu a întilnit

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag 2-3)

### În etapa „Cupei Mondiale” la haltere

#### PETRE DUMITRU PE PRIMUL LOC LA „SEMIGREA”

În cadrul unei etape a „Cupei Mondiale” la haltere, care se desfășoară la Cardiff (Țara Galilor) sportivul român Petre Dumitru a obținut o frumoasă victorie în cadrul categoriei semigrea (90 kg) realizînd 330 kg. Pe locurile următoare — la diferențe apreciabile — s-au clasat P. Larsen (Danemarca) cu 295 kg și G. Williams (Țara Galilor) 295 kg.

## NOILE REGULI AU SPORIT SPECTACULOZITATEA PARTIDELOR

Debutul divizionarilor „A” de volei în ediția 1984/1985 a campionatelor naționale a fost puternic marcat de recente modificări ale regulilor de joc. Aceste schimbări — anunțate cu puțin timp înainte, dar asimilate destul de bine de echipe și de arbitri — se dovedesc de bun augur pentru calitatea spectacolului în primul rând. Simbătă și duminică, la cele 10 partide feminine și masculine care au figurat în programul primei etape, am putut remarca, împreună cu corespondenții noștri, acest sensibil plus de spectaculozitate care a satisfăcut și publicul spectator. Îndeosebi îngăduința mai mare față de preluare (din serviciu, atac sau blocat), pe care o conferă ca mai importantă modificare de regulament contribuie evident la reducerea în mare parte a fărâmițării jocului, aceasta având o mai mare cursivitate prin echilibrul mai pronunțat între atac și apărare. Prin urmare, după cum rezultă din toate relatările corespondenților noștri, campionatele au început, din acest punct de vedere, cu dreptul.

Pe de altă parte, prima etapă a arătat că modificările regulilor de joc reduc diferențele pe plan tehnic dintre echipe și sprijină pe cele care evoluează în deplasare. În primul caz, scorurile strinse înregistrate (jumătate dintre partide s-au încheiat cu 3-2), iar în al doilea unele succese în deplasare (5 în 10 partide) sînt argumente în favoarea acestei idei. Astfel, în Giulești, rapidiste — nou promovate și fără senza a priori la vreun set — au dat mult de furcă (și n-au fost departe de o surpriză de proporții) campioanelor de la Dinamo, cărora le-au cîștigat două seturi (unul la 2-0). Giuleștenii au avut chiar o preluare mai bună decît dinamovistele. Tot la fete, Chimia Rm. Vilcea s-a impus în „fief”-ul Calcularului din București, după o dispută interesantă se parcursul tuturor celor 5 seturi, ca și Știința Bacău la

Resita, în compania celeilalte nou venite pe prima scenă, CSS Explorin Caransebes. La băieți, dacă victoria zdrobitoare a lui Dinamo, în deplasare, asupra promovatei C.S.M. Caransebes era intru totul previzibilă, succesul orădenilor la Timisoara și replica băimărenilor de la Știința Motorul la Suceava sînt dovezi că, în noile condiții, crește echilibrul și spectaculozitatea meciurilor de volei, scăzînd în bună măsură avantajul terenului propriu.

Si totuși prima etapă nu a fost scutită de unele surprize. Ele nu se referă atît la victoriile gazdelor, cît la oportunitățile scorului. De pildă, era de așteptat o replică mai puternică a voleibalistilor de la Elcond Dinamo Zalău și Tractorul Brașov la Craiova și respectiv Baia Mare, precum și a voleibalistelor bucurestene de la Flacăra roșie la Sibiu, în toate cele trei cazuri gazdele cîștigînd la zero. S-au înregistrat, de asemenea, și unele întoarceri spectaculoase de rezultat (în partidele CSS Explorin Caransebes — Știința CSS Bacău la fete și Politehnica CSS Timisoara — C.S.U. Alumina Oradea la băieți), cînd gazdele au condus cu 2-0 la seturi, dar au pierdut în cele din urmă, datorită unei mai scăzute rezistențe — fizice și psihice — de concurs.

Sub acest aspect a rezultat din etapă că echipele mai au mult de lucru. Și, oricum, antrenorii trebuie să acorde atenție sporită realizării unui volum de antrenamente corespunzător unei solicitări superioare de efort în fațete mai lungi, generate de modificările regulamentului. Or, în cîteva cazuri echipele au plătit greu tribut insuficiențelor la capitolul rezistență fizică, evoluînd extrem de oscilant. Unele s-au epuizat înainte de vreme, altele au alternat perioadele de joc bun cu cele de „ecлипса”, nerezistînd unui efort constant.

În cele 10 partide ale etapei s-au remarcat: Irina Velica, Mișela Pavel, Daniela Cosoveanu (Dinamo), Heana Tir-

novean, Constanta Iorga (Rapid), Marilena Dubnicu, Ioana Cotoranu, Geta Popescu (Chimia Rm. Vilcea), Carmen Anghel, Severina Tudorache (Calcularul), Tanta Drăgoi, Carmen Cujeceanu, Violeta Dinu, Lucreția Mirea (Univ. Craiova), Maria Enache, Mișela Cazangiu (Farul), Marcela Pripis, Anca Besta, Doina Bichin, Mișela Popoviciu (C.S.M. Libertatea Sibiu), Doina Chirie, Lucia Eitz (Flacăra roșie), Margareta Pescaru, Marilena Bogdan, Daniela Buhlea, Kate Talabă (Știința Bacău), la fete, Dumitru, Daba, Pascu, Stoian (Univ. Craiova), Tămășan, Măscăsan, Oltean (Elcond Dinamo Zalău), Urzică, Csik (Poli. Timisoara), Terbea, Născădean, Teleagă (C.S.U. Alumina Oradea), Manole, Arbuzov, Corbeș (Explorin B. Mare), Ferariu, Crisan (Tractorul Brașov), Leșătescu (C.S.M.U. Suceava), Roncsik (Știința Motorul B. Mare) și întregul sextet dinamovist. O notă bună pentru arbitraje.

Aurelian BREBEANU

## START INTERESANT ÎN CAMPIONATUL DE MOTOCROS PE ECHEPE

Campionatul de motocros pe echipe la clasele 250 cmc. seniori și 125 cmc. tineret a debutat duminică la Zărnești, în organizarea (bună) a asociației sportive Torpedo din localitate, cu întreceri apreciate de cei aproape 10.000 de spectatori.

Cursele la cele două clase din program s-au desfășurat sub aspecte diferite. La seniori, echipa gazdă, Torpedo Zărnești, (avînd în componență pe valorosii alergători E. Müller și P. Titilencu), a dominat ambele manșe. În schimb, disputele tinerilor motocrosiști, majoritatea în excelentă dispoziție de concurs, au fost mult mai spectaculoase și echilibrate. Fiind de forte sensibil egale, reprezentanții echipelor I.R.A. Tg. Mureș și Steaua s-au angajat din start în lupta pentru primul loc, dar stelistul L. Tomesvari, urmărit din nou de... neșansa, a suferit și duminică o defecțiune tehnică, diminuînd astfel punctajul formației sale. În lupta pentru un loc pe podium s-a angajat și echipa Poiana Cimpina (care

în prezent parcurge o perioadă de reconstrucție), maestrul sportului St. Chitu promovîndu-l pe Cătălin Duță, un junior aflat în evident progres, care — alături de mai experimentatul său partener, Paul Schmidt — a reușit să realizeze 14 puncte.

În etapa inaugurală s-au mai evidențiat formațiile Electro Sf. Gheorghe, Flacăra Automecanica Moreni și Steagul roșu Brașov, anunțîndu-se întreceri dirze pentru locurile fruntase în concursurile ce urmează.

CLASAMENTELE PRIMEI ETAPE: 250 cmc. seniori — 1. Torpedo Zărnești 66 p. 2. Steaua 40 p. 3. Flacăra Automecanica Moreni și Steagul roșu Brașov, anunțîndu-se întreceri dirze pentru locurile fruntase în concursurile ce urmează.

125 cmc. tineret — 1. I.R.A. Tg. Mureș, (principalul realizator — Fl. Pop) 61 p. 2. Steaua 56 p. 3. Poiana Cimpina 48 p. 4. Electro Sf. Gheorghe 31 p.

Traian IOANIȚESCU

## In campionatele de handbal

### PRONOSTICURILE SE CONFIRMĂ

Pronosticurile au fost confirmate. În cele două mari întreceri interne ale handbalului nostru, campionatele divizionare „A” (masculin și feminin) disputate în fruntea clasamentului s-a angajat, încă din start, foarte aserbă între echipele fruntase. La masculin, „cvartetul” H. C. Mînaur Baia Mare, Politehnica Timisoara, Steaua și Dinamo București a cîștigat pînă acum totul. Este drept, nu prea mult. Pentru că, de fapt, s-au consumat numai două etape, dar cele două victorii trecute în dreptul fiecăreia din aceste patru echipe arată că ele vor fi și anul acesta (precizarea are în vedere pe Steaua, Mînaur și Dinamo București, deoarece în sezonul trecut Politehnica Timisoara a evoluat în turneul pentru locurile 7-12) principalele protagoniste ale luptei pentru întietate. Ne bucurăm, mai ales, evoluția de nivel ridicat a studenților timisoreni, de la care așteptăm în continuare jocuri bune, pentru a se putea mentine acolo sus, în fruntea ierarhiei. Cît privește celelalte trei formații fruntase, o situație ceva mai puțin promițătoare o are Dinamo București, din rîndurile căreia au lipsit, cel puțin pînă acum, trei „pietrec” de bază: Rosca (va fi indisponibil pentru o perioadă de timp mai lungă), Bedivan și Dozărescu.

În competiția feminină lucrurile s-au limpezit ceva mai mult. Si în această întrecere tot patru echipe sînt angajate în lupta pentru un loc pe podium: Știința Bacău, Hidrotehnica Constanta, Chimistul Rm. Vilcea și Rulmentul Brașov. O deosebită siguranță și autoritate în joc manifestă Știința Bacău, mai ales cînd are în teren „sextetul” de bază (Ciobotaru, Oacă, Lunca, Danilof, Maczi, Hriteu) și oricare din cei doi portari (Vasile sau Urzu) la fel de buni. Un start mai mult decît promițător a avut și Hidrotehnica Constanta, echipă care în ultima etapă a cîștigat la București. În fața echipei Progresul cu 26-13, realizînd o neobșnuită suită de 13 goluri (în 21 de minute) fără să primească vreunul! O consistentă contribuție la această rară situație a avut-o, în primul rînd, Viorica Ioniță, portarul echi-

pei Hidrotehnica și al selecționetei naționale, excelent pe întreg parcursul meciului, în timp ce de partea cealaltă cei doi portari — Hajnal Jianu și Camelia Cerceel — scoteau mingiile... din plasă. Desigur că în continuarea unui astfel de rezultat au mai stat și alte elemente la bază și, în special, lipsa de eficacitate, de productivitate în atac a echipei bucurestene. În legătură cu întrecerea echipelor feminine, mai trebuie spus că: a) este interesant de urmărit evoluția echi-

pei Rulmentul, a cărei tinerete (Tache, Neică, Demeter, Tensch, Călin și altele) poate fi de un mare ajutor în construirea unei noi echipe reprezentative și b) situația nu are... roză a formațiilor bucurestene, dintre care Progresul și Rapid au o „zestre” îngrijorător de mică. Ce se întîmplă cu handbalul feminin bucurestean, care este în această situație în al treilea sezon consecutiv? Nu întreprindem pe nimeni această problemă?

c. a.

#### CLASAMENTE

Feminin	Masculin
1. Știința Bacău 4 4 0 0 107-66 12	1. H.C. Mînaur B.M. 2 2 0 0 64-37 6
2. Hidrotehnica 4 3 1 0 86-68 11	2. Polt. Timiș. 2 2 0 0 51-41 6
3. Chim. Rm. V. 4 3 0 1 106-85 10	3. Steaua 2 2 0 0 56-47 6
4. Rulmentul Bv. 4 3 0 1 78-71 10	4. Dinamo Buc. 2 2 0 0 50-43 6
5. Conf. Buc. 4 2 0 2 79-84 8	5. Știința Bacău 2 1 0 1 51-45 4
6. Mureșul Tg. M. 4 1 2 1 96-65 8	6. Constr. Oradea 2 1 0 1 50-50 4
7. Textila Zalău 4 2 0 2 81-82 8	7. Constr. Arad 2 1 0 1 52-54 4
8. TEROM Iași 4 1 1 2 92-91 7	8. „U” Cluj-Napoca 2 1 0 1 41-61 4
9. Textila Ploiești 4 1 1 2 74-94 7	9. „U” Craiova 2 0 0 2 40-44 2
10. Prog. Buc. 4 1 0 3 58-75 6	10. Carpato Mirsa 2 0 0 2 45-54 2
11. A.E.M. Timiș. 4 0 1 3 68-89 5	11. Dinamo Brașov 2 0 0 2 44-56 2
12. Rapid Buc. 4 0 0 4 67-88 4	12. Minerul Cavnic 2 0 0 2 47-59 2

## „FESTIVALUL DE TOAMNĂ SLĂNIC MOLDOVA”

(Urmare din pag. 1)

Pentru a 12-a oară, în tot atîția ani. Pentru că „Festivalul sportiv de toamnă Slănic Moldova” a intrat în tradiția sportivă a județului Bacău. An de an, C.J.E.F.S. Bacău, Consiliul județean al sindicatelor și Comitetul județean U.T.C. Bacău organizează acest festival la care invită și echipe și sportivi din 3-4 județe ale țării.

„Scena” pe care s-a desfășurat Festivalul — înscris sub genericul „Daciadei” — a fost și de astă dată baza sportivă din mijlocul stațiunii (în care se află două terenuri de handbal, două de volei, un ring), marginile acesteia devenind „tribune populate” de localnici și de cei veniți la odihnă și tratament. Invitații au fost, de astă dată, sportivii din județele Bacău, Botoșani, Harghita și Vaslui — circa 350. Ca o curiozitate, sau exemplu de consecvență: barginenii se mîndresc cu faptul că n-au lipsit la nici una din cele 12 ediții! Să mai reținem și că în acest an s-au aflat din nou doi nelipsiți de la nici una dintre edițiile de pînă acum și anume D. Dumitriu (inițiatorul) — secretar al C.J.E.F.S. Bacău și B. Lambru — președinte al C.O.E.F.S. Tg. Ocna. Ne-am aflat, timp de două zile, printre sportivii din cele

patru județe veniți la Festivalul Tineri și tinere, adulți cu mic... probleme de cîntar, unii la primul lor „meci oficial”, alții prinși de-acum în vizorul selecției. Oameni ai muncii, iubitori de sport, pasionați, C. Zoltan, elev la Liceul de matematică fizică din Odorheiu Secuiesc, o speranță în handbal, intrat în vederile federației, inginerul Gh. Nistor din Bacău — căpitanul și antrenorul unei echipe formate numai din strungari, frezori și lăcătuși, handbalista Maria Prisaca, normatoarea la cooperativa „Progresul” din Botoșani, sudorul Sandu Nicolae de la C.S.M. Borzești.

Confruntările în „Festivalul de toamnă Slănic Moldova” au avut loc între 12 echipe de handbal (6 de fete), 11 de volei (6 de fete), 26 de popicari (10 de fete). Festivalul fiind completat cu mult gustate demonstrații de box (susținute de sportivi ai clubului C.S.M. Borzești) și minifotbal copii. De menționat și numele directorului stațiunii — M. Ghibilic, mereu, de ani, lingă această competiție. Iată rezultatele finale: handbal — Confecția Bacău (f); Victoria Bacău (b); volei — C.S.S. Toplița-Harghita (f); Victoria (b); popice — Sofia Tabăcaru (Botoșani), V. I Vancea (Harghita); echipe popice: 1. Vaslui, 2. Bacău, 3. Botoșani.

## DIVIZIA „A” DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

bars !. Să notăm și faptul că embele echipe au ratat CEL PUȚIN cite un escu: Dinamo în min. 32, Politehnica în min. 20; în primul caz datorită precipitării, în cel de-al doilea din indecizia de a „soraci” apărarea adversar. E drept, Dinamo a suferit oria abecata coordonatorului de joc, Mircea Paraschiv (uzat la braț). Nu era, însă, un motiv ca ceilalți titulari — Aldea, Marghescu, Bors, Dărăban, Carasea etc. — să acționeze timid, ca și proaspetții jucători transferați, Lungu și Bucac. Antrenorul I. Tuțuianu le-a reproșat deseori jucătorilor Chiricencu și Enciu Stoica intervenții neinspirate. Dar reproșul trebuia adresat tuturor jucătorilor. Sistem, de aceea, de acord cu antrenorul secund, Gh. Nica, cel care consideră că „această prestație fără strălucire va trezi echipa la realitate, în ajutul meciului cu Steaua, în etapa viitoare”. Vrem să credem că, într-adevăr, așa va fi, că Dinamo va lucca cu totul altfel în meciul cu campioana țării, pentru a putea aspira, la rîndu-i, anul acesta, la titlul de prima echipă a campionatului. Lotul puternic de care dispune îi dă dreptul să emită o astfel de pretenție.

Surprinzător la Baia Mare, unde Știința CEMIN n-a fost în măsură să-și valorifice avantajul terenului, cedînd în fața rugbiștilor de la C.S.M. Sibiu! Iată că sibienii, greu de întrecut pe teren propriu, se arată incisivi și cînd sînt oaspeți.

În seria a II-a rețin atenția victoriile meritate în deplasare ale Politehnicii Timisoara (13-3 cu Gloria București) și Sp. studențesc-Construcții (19-12 cu Milcovul), ca și surpriza de la Mîdia Năvodari, unde T. C. Ind., care în campionatul trecut n-a pierdut nici o partidă, acasă a cedat acum în fața lui Rapid-Chimia Buzău (7-11). Cu emoții a trecut Universitatea 16 Februarie Cluj-Napoca de Metalurgistul Cuzir: 19-0 la pauză, 13-7 scor final, de fondul unei puternice reveniri a invinsilor, aproape de încheierea partidei!

În clasament, după etapa I, în frunte Steaua Farul, C.S.M. Sibiu și Dinamo, cu cite 3 puncte. În seria I, Politehnica Timisoara, C.S.M. Suceava, Sp. studențesc-Construcții și Universitatea 16 Februarie Cluj-Napoca, în seria a II-a.

● Miine, miercuri, la Petroșani, restanta etapei I a Diviziei „A”, Știința Petroșani — Grivita Roșie (stadion Știința, ora 14).

## HEMEIUȘ A CÎȘTIGAT CRITERIUL DE FOND

M. Mutu, într-o frumoasă cursă de așteptare, și-a egalat recordul carierei și a invins fără emoții. Actualul lider al celor două clasamente și-a mai adăugat o victorie în cursa spre cel de al doilea titlu, învingînd cu Sîlica, care a beneficiat de greșelile adversarilor săi. Tuțușoara a reușit victoria cu prețul a 5 sec. din recordul carierei, N. Sandu profitînd de modul cum a fost condus Negoiu. Anarlia, minată la cîștig de această dată, a arătat adevărată el valoare, îmbunătățindu-și recordul carierei cu peste 6 sec.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Subotica (Grigore) 1:28,7, 2. Percutor, 3. Persoana. Cota: cîșt. 11, ord. triplă 425. Cursa a II-a: 1. Anarlia (R. I. Nicolae) 1:39,1, 2. Tella. Cota: cîșt. 4, ev. 9. Cursa a III-a: 1. Janeta (Tănase) 1:39,3, 2. Daciăna. Cota: cîșt. 1,80, ev.

4. Cursa a IV-a: 1. Tuțușoara (Sandu) 1:29,7, 2. Negoiu, 3. Verigariu. Cota: cîșt. 3, ev. 7, ord. triplă 122. Cursa a V-a: 1. Hemeiuș (N. Nicolae) 1:26,9, 2. Robust. Cota: cîșt. 7, ev. 24. Cursa a VI-a: 1. Vesel (B. Manea) 1:28,4, 2. Sorin, 3. Toporaș. Cota: cîșt. 2, ev. 14, ord. triplă 1221. Cursa a VII-a: 1. Sudor (Chig) 1:28,3, 2. Hematic, 3. Satim. Cota: cîșt. 12, ev. 26, ord. triplă 518, triplu III-IV-V 150, triplu V-VI-VII 328. Cursa a VIII-a: 1. Daniela (Mutu) 1:27,8, 2. Hrențița, ord. triplă 1094. Cursa a IX-a: 1. Sîlica (M. Ștefănescu) 1:31,7, 2. Secărica. Cota: cîșt. 3, ev. 76, Simileasca. Cota: cîșt. 4, ev. 80, ord. 14. Pariul austriac s-a ridicat la suma de 13.341 lei și s-a închis.

A. MOSCU

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPOT INFORMEAZĂ

● Ultima zi cînd se mai pot procura bilete cu numerele preferate pentru tragerea obișnuită PRONOEXPRES de miercuri 19 septembrie 1984 este astăzi. Vă reamintim că șanse sporite de cîștig au cei ce-și asigură un număr mare de variante, precum și cei care preferă variantele combinate și combinațiile „cap de pod”.

● Tot miine are loc și un interesant concurs PRONOSPOT, pentru care buletinele se mai pot depune, de asemenea, doar astăzi. Cele 12 meciuri ale acestui concurs au fost selectate dintre par-

tidele primei manșe a noii ediții a cupelor europene de fotbal. Între echipele protagonistice se află, după cum se cunoaște, și Dinamo București, Steaua și Universitatea Craiova. CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 12 SEPTEMBRIE Categoria 2: 1 variantă 100% a 30.792 lei și 3 variante 25% a 7.698 lei; cat. 3: 19 variante a 2.836 lei; cat. 4: 60,50 variante a 891 lei; cat. 5: 199,25 variante a 270 lei; cat. 6: 7.053 variante a 40 lei; cat. 7: 281 variante a 200 lei; cat. 8: 3.955,25 variante a 40 lei. Report categoria 1: 66.670 lei.

IN A  
OMO  
CU  
Adver  
campion  
restii, in  
a Cupei  
formatia  
Nicosia,  
dimineat  
ziua sosi  
ciului.  
antrenor  
Dramov  
două an  
mineată  
A  
Astăzi se  
obișnuit  
celelalte  
la meciul  
— Omonia  
campionia  
puta miin  
e.c., ora 1  
leble cu  
tru tribun  
Au acce  
rate de C  
la tribuna  
în tribuna  
permisele  
fiind nec  
dionul  
fectuat  
deosebi  
meciul s  
nul Din  
ora 17).  
tre sp  
Kafafas,  
„Ghetei  
tras reo  
petitioni  
cum de  
care ne  
jucători  
CAR  
Partid  
F.C.M.  
impune  
multe c  
parcurs  
devarat  
cesită  
te dint  
1. Par  
la ince  
ducu  
păind  
mă d  
n-a m  
meni n  
ze pe t  
interve  
mul rin  
ducător  
2. Sp  
o aster  
greu in  
cu In  
sat del  
multum  
In al  
plac  
juca  
tă. M.  
Pană  
ta cap  
DEȘI  
Pent  
secven  
Timiso  
Chimia  
ochiul  
suspen  
ocazii  
teva a  
cisiv.  
cele a  
repriz  
singur  
Gingur  
o cun  
terenu  
Clipa.  
mort  
la pom  
dibila  
termin  
plece  
me la  
mome  
an c  
tru că  
te, d  
Demba  
vurf  
schem  
tă d  
lui  
perio  
mai  
fel an  
cenii.  
avut  
în pr  
de tu  
sionat  
lînir  
schim  
umbr  
total  
reanu  
lovit

# Football

## TAREA STARTULUI ÎN CUPELE EUROPENE

**CUPEȘTI, INTERNAȚIONALI**

noastre  
Bucur  
europeni.  
Omonia  
duminică  
itală. Din  
ziua me-  
regății de  
Atanas  
ereu cîte  
Ieri di-  
nit la sta-

**MECI**

re, la casele  
Dinamo și  
me de intrare  
me București  
cadru Cupei  
re se va dis-  
19 septembrie  
Dinamo. Si-  
valabile pen-  
luze.  
moțiile albe  
culoare roșie  
i, secolul 6.  
Sint valabile  
maso presel

de au e-  
egătire. in-  
reamintim.  
pe stadio-  
pe de la  
ment orin-  
afla și  
șinător al  
are s-a re-  
itate com-  
parte a  
clubului).  
a celor 17  
București;

Haritu, Praxitelus — portari: Iakovu, Patikis, Elefteriu, Grigoriou, Gregory, Klitos — fundași: Dimitriou, Tsikes, Savidis, Zabariadis — mijlocasi, Kandilos, Mavris, Filippou, Kanaris (capitanul echipei). Jevizov — atacanti. Desi aflati în Capitală, Gregory și Jevizov, accidentati, nu vor juca.

Am discutat, printre alții, cu Iliia Poullos, conducătorul secției de fotbal care ne-a spus: „Puterea de joc a lui Dinamo este cunoscută, mai ales că a ajuns în semifinalele Cupei campionilor. Asta înseamnă că Dinamo este o echipă foarte valoroasă. Dar și Omonia este o formație puternică, cu jucători buni: Haritu, Patikis, Gregory, Klitos, Dimitriou, Savidis, Kandilos, Mavris și Jevizov sînt cu toții internaționali. Sper că miercuri vom asista la un joc bun. În orice caz, returul va fi foarte greu pentru Dinamo: la Nicosia forțele noastre se triplează!”

**Mircea TUDORAN**

## STEUA A PLECAT LA ROMA ȘI UNIVERSITATEA CRAIOVA LA SEVILLA

Steaua a plecat ieri la Roma, în vederea întîlnirii de miine seară cu formația locală A.S. Roma, în cadrul Cupei cupeilor. Împreună cu antrenorii Florin Halagian și Victor Dinu au făcut deplasarea următorii jucători: Ducadam, Iordache și Gherasim — portari; Ivan, Belodedici, Bum-

escu, Eduard, Laurentiu și Tătăran — fundasi; Majaru, Petcu, Balint, Puscas și Băișoi — mijlocasi; Lăcătuș, Păturcă, Radu II și Soare — inaintasi.

Tot ieri a plecat la Sevilla lotul Universității Craiova, care va disputa miercuri seara partida din „Cupa U.E.F.A.” cu formația locală Betis. Au făcut deplasarea următorii jucători: Lung și Boldici — portari; Negriță, Ștefănescu, Ungureanu, Irimescu și Ciocrieanu — fundasi; Ticleanu, Beldeanu, Ad. Popescu și Gheorghiu — mijlocasi; Cirtu, Cămaru, O. Popescu și Bicu — inaintasi. Ei sînt însoțiti de antrenorii Mircea Rădulescu și Silviu Ștefănescu.

## ULTIMELE ANTRENAMENTE ALE STUDENTILOR BUCUREȘTENI

În perspectiva partidei-tur, de joi, programată pe stadionul „23 August” din Capitală, cu Internaționalele Milano, jucătorii echipei Sportul studentesc au început pregătirile. Astăzi după-amiază, antrenamentul pe stadionul „23 August”. Antrenorii C. Ardeleanu și T. Dima ne-au comunicat că întregul lot de jucători este valid. Internaționalele si-a anunțat sosirea pentru miercuri la prînz.

Amintim că pentru partida de joi s-au pus în vânzare biletele de intrare la casele obisnuite, inclusiv la sediul clubului Sportul studentesc, strada Ștefan Furtună nr. 140.

## POȘU... COLEGIULUI DE ARBITRI

Intinsă de brasoveni: desi cu o zi înainte li se... predase detaliat lectia!

3. Suta de greseli de arbitraj a culminat cu cele intimprescu în minutul 80: St. Rotărescu a gresit grav că nu a

lor. Credem că la Brașov s-au derulat secrete unice, pentru că nu în orice meci doi arbitri sînt... dispusi să a-rate de 5-6 ori cînd gol, cînd corner!

Repetăm însă ceea ce am subliniat și în cronica de ieri. Arbitrul St. Rotărescu n-a reușit să ducă la bun sfîrșit misiunea ce i s-a încredințat. El e vinovat, nimeni nu-l poate absolvi, dar exemplul aduce din nou în discuție PROBLEMA DELEGĂRIILOR. Cum e posibil oare ca la un meci care se anunța ca foarte dificil să fie trimis un debutant? Sau a avut cineva ideea năstrucnică de a-l compromite? Pentru că debuturile în arbitraj trebuie să fie și ele bine gândite, bine calculate, ca și la jucători, altfel aiunzindu-se la esecuri extrem de supărătoare. Si pentru a încheia, încă o întrebare: cum e posibil, oare, ca la Brasov, unde se deplasa liderul, o echipă din cupele europene, să fie delegat un debutant, iar la banale meciuri de Divizia „B” să officieze arbitri ca Dan Petrescu, și Ion Iana?

**Laurențiu DUMITRESCU**



sc. pe care extrem de fâmiță, cel n-a apărător, s-a n (nu ca late în de- prin experiență. Chihoia, a enervan- și la ofsaid

## OBLEMENCO A CÎȘTIGAT TACTIC

derularea lăda de la „Poli” și a plăcut momente de noianul de i porți c- racter de- special la din orima d s-a aflat aceea a lui re — după la centrul driblat o e în unghi astfel idea- tie. Incre- l-a de- lemenco să mai devre- aisupportind t de vif norul vil- forie pen- de repar- u Emerich a fostului superioară în lud- dispecerii lescu din ra. Nu este că în alt pudentii au precădere pierderi păcate. pa- e a în- spectaculoasă ului, a fost de iesirea a timiso- u, care l-a cînd me-

tea opusă, mult mai departe de fază decît celălalt tîsuer. R. Cimpeanu. Consultarea a rămas fără efect. Dumitrescu scăpînd fără cartonasul rosu care se impunea. Așteptăm, însă, decizia Comisiei de disciplină, care orin intermediul transmisiiei TV a avut ocazia să vadă infracțiunea lui Dumitrescu, marea „pată neagră” a meciului de la Timișoara.

**Adrian VASILESCU**

## PENTRU CA SURPRIZELE (neplăcute) SĂ NU SE ÎNMULTEASCĂ...

Nici duminică, în partida cu F.C. Olt, Politehnica Iași n-a reușit să se desprindă în cîștigătoare, așa cum s-a întîmplat de altfel și în prima etapă, cînd, tot pe teren propriu, a terminat la egalitate cu Chimia Rm. Vilcea. Practic, se poate spune că leșenii au avut șansă egală imediat după pauză, la unul dintre foarte rarele atacuri gândite. Adevărul este că Politehnica Iași traversează o perioadă extrem de critică, jocul echipei pregătite de C. Oțet și Simonaș fiind de nivel foarte scăzut, sub cerințele unei modeste formații de Divizia „A”. Problema nr. 1 rămîne soluționarea posturilor de fundași centrali, Ursu (mult prea avansat) lăsînd descoperit compartimentul defensiv, iar Anton (depașit cu regularitate) fiind departe de cerințele unei formații din primul esalon divizionar. La fel de nelinspirat a acționat și linia de mijloc compartiment în care Paveliuc, Cănanău, Biro și Sig-mirean n-au fost în stare să lege două pase! Surprinzătoare evoluția lui Biro, jucător cu un regis-

tru tehnico-tactic remarcabil și pe care antrenorul C. Oțet îl recomanda, înaintea meciului cu F.C. Olt, ca putînd face parte din lotul reprezentativ! Nici în atac lucrurile n-au stat bine, eforturile singulare ale lui Damaschin însemnînd prea puțin pentru poarta apărată de Nițu. Servov, care se anunța ca un real talent, n-a șutat măcar o dată la poartă (!), el fiind pînă la urmă înlocuit de tînărul debutant Huțu, dispărut și el în „ceață” unei echipe vîlăguite, debusolate, lipsită de orizont tactic. Acum, la început de drum în noua ediție de campionat, Politehnica Iași, care în sezonul trecut ne-a obșnuit cu meciuri frumoase — lipsîndu-i doar un punct pentru a participa în Cupa Balcanică — trebuie să-și regăsească cadenta, să soluționeze cîteva posturi (și nu numai posturi) pentru ca evoluția ei să se situeze la cu totul alte cote valorice. Altfel, surprizele (neplăcute) se pot înmulți în Dealul Copou-lui.

**Gheorghe NERTEA**

# REZULTATELE ETAPEI A III-a A DIVIZIEI „C” PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI VIITOARE (duminică 23 septembrie)

**SERIA I**

Luceafărul Botoșani — Constructorul Iași 2-1 (0-1), Minerul Vatra Dornei — Minerul Gură Humorului 1-0 (1-0), Explorări-Vîltorul Cîmpulung Moldovenesc — Avîntul Frasin 3-1 (3-0), Metalul Rădăuți — Relonul Săvinești 0-0, Cetatea Tg. Neamț — Celuloza-Bradul Roznov 3-0 (2-0), Siretul Pașcani — Carpați Gălănești 4-1 (0-0), TEPRO Iași — ASA Cîmpulung Moldovenesc 0-0, Electro-Siretul Bucecea — Zimbriul Siret 2-1 (1-1).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a III-a: 1. SIRETUL PAȘCANI 5 p (5-1), 2. Electro Bucecea 5 p (6-4), 3-4. Cetatea Tg. Neamț 4 p (5-2), Metalul Rădăuți 4 p (5-2)... pe ultimele locuri: 15. Zimbriul Siret 1 p (2-5), 16. Avîntul Frasin 1 p (2-7).

**ETAPE VIITOARE:** Explorări Cîmpulung — A.S.A. Cîmpulung: S. Costic (Siret), Minerul Gură Humorului — Siretul Pașcani: L. Mathe (Reghin), Metalul Rădăuți — Cetatea Tg. Neamț: N. Meleghi (Vaslui) Celuloza Brad Roznov — Zimbriul Siret: A. Tamaș (Odorhei), Te-pro Iași — Constructorul Iași: N. Birgăoanu (Pașcani), Relonul Săvinești — Luceafărul Botoșani: S. Marin (Brăila), Avîntul Frasin — Electro Bucecea: M. Lupu (Cluj-Napoca), Minerul Vatra Dornei — Carpați Gălănești: V. Ielciu (Cluj-Napoca).

**SERIA A II-a**

Chimia Mărășești — Locomotiva Adjud 2-1 (1-0), Foresta Guguști — Laminorul Roman 1-0 (1-0), Viticultorul Panciu — CSM Borzești 0-0, Unirea Negrești — Constructorul-Flacăra Odobesti 0-1 (0-0), Mecanica Vaslui — Petrolul Moinești 1-0 (0-0), Textila Buhuși — Letea Bacău 2-0 (0-0), Minerul Comănești — Victoria Tecuci 1-0 (0-0), Aripile Bacău — Inter Vaslui 4-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MECANICA VASLUI 6 p (6-1), 2. Aripile Bacău 5 p (7-3), 3. Textila Buhuși 4 p (10-5)... pe ultimele locuri: 14-15. Laminorul Roman 2 p (1-4), Inter Vaslui 2 p (3-6), 16. Unirea Negrești 1 p (0-2).

**ETAPE VIITOARE:** Letea Bacău — Mecanica Vaslui: M. Mihauc (Botoșani), Textila Buhuși — Minerul Comănești: M. Nicolae (Bacău), Constructorul Flacăra Odobesti — Aripile Bacău: Ș. Tuțuianu (Fetești), Victoria Tecuci — Foresta Guguști: L. Panța (București), Laminorul Roman — Unirea Negrești: M. Minzat (Iosif), Locomotiva Adjud — Viticultorul Panciu: T. Tănase (Tulcea), Inter Vaslui — Chimia Mărășești: G. Iamandi (Ploiești), C.S.M. Borzești — Petrolul Moinești: V. Dobrescu (București).

**SERIA A III-a**

Cimentul Medgidia — Ancora Galați 4-0 (1-0), DVA Portul Galați — Portul Constanța 3-1 (0-0), Chimpeș Constanța — DMU-CSS Medgidia 0-1 (0-1), Laminorul Viziru — Delta Tulcea 1-0 (1-0), Marina Mangalia — Chimia Brăila 1-0 (0-0), Arrubium Măcin — Voimța Constanța 0-0 (2-0), Șantierul naval Tulcea — Petrolul Ianca 1-0 (1-0), Progresul Isaccea — Avîntul Matca 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. CIMEN-TUL MEDGIDIA 4 p (13-5), 2-4. Portul Constanța 4 p (5-3), DVA Portul Galați 4 p (5-3), Arrubium Măcin 4 p (5-3)... pe ultimele locuri: 14-15. Petrolul Ianca 2 p (2-6), Ancora Galați 2 p (1-5), 16. Chimpeș Constanța 1 p (1-3).

**ETAPE VIITOARE:** Voimța Constanța — Progresul Isaccea: I. Deculescu (Călărași), Avîntul Matca — Arrubium Măcin: D. Bolintin (București), D.V.A. Portul Galați — Ancora Galați: T. Crucianu (Tecuci), Portul Constanța — Cimentul Medgidia: S. Grosu (Călărași), Ș. N. Tulcea — Delta Tulcea: P. Roșeală (Ploiești), Chimia Brăila — Laminorul Viziru: I. Roșu (Ta-Neamț), I.M.U. C.S.S. Medgidia — Marina Mangalia: G. Crucianu (Constanța), Petrolul Ianca — Chimpeș Constanța: I. Dulgheru (București).

**SERIA A IV-a**

Șantierul naval Oltenița — ASA Buzău 3-1 (2-0), Victoria Lehlu — ISICIP Ulmeni 1-1 (0-1), Metalul Buzău — Dunărea Călărași 1-1 (1-0), Rapid Fetești — Constructorul Giurgiu 2-0 (0-0), Olimpia Slobozia — Petrolul Berca 2-0 (1-0), Chimia-Victoria Buzău — ICPB Bolintin Vale 1-0 (1-0), Viitorul Chirnogi — Victoria Tândărel 3-2 (2-2), Carpați Nehoiu — Unirea Slobozia 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1-3. Carpați Nehoiu 4 p (5-2), Chimia-Victoria Buzău 4 p (3-0) — din două jocuri, Rapid Fetești 4 p (4-1)... pe ultimele locuri: 13-15. ASA Buzău 2 p (3-6), Unirea Slobozia 2 p (2-5), Constructorul Giurgiu 2 p (1-4), 16. ISICIP Ulmeni 1 p (4-6).

**ETAPE VIITOARE:** ISICIP Ulmeni — Viitorul Chirnogi: E. Antonici (Focșani), Chimia Victoria Buzău — Unirea Slobozia: F. Toader (Alexandria), Victoria Tândărel — Victoria Lehlu: Al. Comănescu (Bacău), ICPB Bolintin — Carpați Nehoiu: S. Bărbulescu (Pitești), Metalul Buzău — A.S.A. Buzău: Gh. Grigore (Vaslui), Dunărea Călărași — Rapid Fetești: M. Georgescu (București), Constructorul CIAZ Giurgiu — Petrolul Berca: M. Oancea (Caracal), Olimpia Slobozia — Ș. N. Oltenița: V. Popa (Slo-tina).

**SERIA A V-a**

Abatorul București — Tehno-metall București 0-2 (0-1), Car-

pați Sinala — IUPS Chitila 2-1 (1-0), MECON București — ICSIM București 1-0 (0-0), Avicola Crevedia — Chimia Brazi-Ploiești 2-0 (1-0), Aversa București — Danubiana București 0-1 (0-1), Luceafărul București — Polana Cîmpina 2-1 (1-0), Flacăra roșie București — Viscofil București 1-0 (1-0), Minerul Filipești de Pădure — Sportul Comuna „30 Decembrie” 3-1 (1-0), Petrolul Băicoi nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. DANUBIANA BUCUREȘTI 6 p (4-1), 2. ICSIM București 4 p (10-2), 3. Petrolul Băicoi 4 p (4-1) — din două jocuri... pe ultimele locuri: 16. Aversa București 0 p (0-2), 17. Polana Cîmpina 0 p (4-7).

**ETAPE VIITOARE:** Polana Cîmpina — Aversa București: C. Drăguț (Pitești), ICSIM București — Luceafărul București: I. Cristea (București), Chimia Brazi — Abatorul București: T. Goleanu (Galați), MECON București — Minerul Filipești de Pădure: P. Voicu (Buzău), Sportul com. 30 Decembrie — Flacăra roșie București: V. Donu (Galați), Viscofil București — Carpați Sîmbria: I. Rus (Bacău), IUPS Chitila — Petrolul Băicoi: L. Babone (Medgidia), Danubiana București — Avicola Crevedia: O. Petrică (Medgidia), Tehnometal București — stă.

**SERIA A VI-a**

Muscelul Cîmpulung — Metalul Miha 3-0 (3-0), Știința Drăgănești-Olt — Electrica Titu 1-2 (0-1), Dacia Pitești — Dumăreanu-Venus Zimnicea 2-0 (1-0), Textila Roșiori de Vede — Metalul Alexandria 2-0 (0-0), Chimia Găești — ROVA Roșiori de Vede 2-1 (1-1), Cimentul Fieni — Chimia Tr. Măgurele 3-0 (1-0), Recoita Stoicănești — Progresul Corabia 1-0 (1-0), Sportul muncitoresc Caracal — Electronistul Curtea de Argeș 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1-2. Chimia Găești 5 p (6-1), Dacia Pitești 5 p (6-1), 3. Textila Roșiori 5 p (6-2)... pe ultimele locuri: 14-15. Știința Drăgănești-Olt 1 p (2-7), Chimia Tr. Măgurele 1 p (1-6), 16. Electronistul Curtea de Argeș 0 p (0-10).

**ETAPE VIITOARE:** ROVA Roșiori — Cimentul Fieni: D. Drăcea (Craiova), Recoita Stoicănești — Chimia Găești: D. Mladin (Craiova), Metalul Alexandria — Muscelul Cîmpulung: I. Moraru (Cîmpina), Electrica Titu — Chimia Tr. Măgurele: I. Ursu (Brașov), Metalul Miha — Sportul muncitoresc Caracal: M. Gheorghe (București), Dumăreanu-Venus Zimnicea — Știința Drăgănești Olt: C. Ene (Cîmpina), Electronistul Curtea de Argeș — Textila Roșiori: C. Irim (București), Progresul Corabia — Dacia Pitești: M. Gheorghiu (Giurgiu).

**SERIA A VII-a**

Dunărea Calafat — Mecanizatorul Șimian 1-1 (1-1), Forestierul Băbeni — Petrolul Tîceni 3-0 (3-0), Metalurgistul Sadu — Armătura Strehala 2-0 (2-0), CFR Craiova — Electroputerea Craiova 1-2 (0-0), Metalul Rm. Vilcea — Pandurii Tg. Jiu 2-0 (0-0), Viitorul Drăgășani — Jiul Rovinari 2-0 (1-0), A.S.A. Victoria Craiova — Constructorul TCI Craiova 3-3 (1-2), Progresul Băilești — Dierna Orșova 1-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. ELEC-TROPUTEREA CRAIOVA 6 p (8-1), 2. Metalurgistul Sadu 4 p (8-3), 3. Forestierul Băbeni 4 p (7-4)... pe ultimele locuri: 15. Petrolul Tîceni 2 p (3-8), 16. CFR Craiova 1 p (2-4).

**ETAPE VIITOARE:** Metalurgistul Sadu — Constructorul T.C.I. Craiova: M. Dărăban (Cisnădie), Dierna Orșova — Metalul Rm. Vilcea: I. Ferenczi (Timișoara), C.F.R. Craiova — Petrolul Tîceni: I. Samek (București), Mecanizatorul Șimian — Viitorul Drăgășani: E. Tamaș (Cugir), Jiul Rovinari — Progresul Băilești: C. Corcan (Reșița), Armătura Strehala — Electroputerea Craiova: A. Stan (Pitești), Pandurii Tg. Jiu — Forestierul Băbeni: E. Burcă (Cluj-Napoca), A.S.A. Victoria Craiova — Dunărea Calafat: I. Coman (Tîrgoviște).

**SERIA A VIII-a**

U.M. Timișoara — Unirea Tomnatic 5-2 (1-2), Minerul Oravița — CFR-Victoria Caransebeș 2-1 (1-0), CFR Arad — Soimii Lipova 2-0 (1-0), Victoria Ineu — CSM Lugoj 2-1 (2-0), CSM Caransebeș — Metalul Oțelu Roșu 4-0 (2-0), Obilici Simmartinul Sibers — Rapid Arad 4-1 (2-0), Minerul Anina — Metalul Bocșa 1-0 (0-0), Minerul Moldova Nouă — Unirea Simnicolaul Mare 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1-2. Minerul Anina 5 p (5-1), Obilici Simmartinul Sibers 5 p (6-2), 3. CSM Caransebeș 4 p (7-2)... pe ultimele locuri: 14-15. Soimii Lipova 2 p (1-5), Metalul Oțelu Roșu 2 p (4-8), 16. CFR Caransebeș 0 p (1-5).

**ETAPE VIITOARE:** Soimii Strungul Lipova — Minerul Moldova Nouă: A. Naidin (Petroșani), Unirea Simnicolaul Mare — Metalul Bocșa: N. Bițin (Solonta), U.M. Timișoara — C.S.M. Caransebeș: G. Păpău (Drobeta Tr. Severin), Unirea Tomnatic — C.F.R. Arad: N. Miță (Călan), Rapid Arad — Victoria Ineu: G. Lepădatu (Medias), C.F.R. Victoria Caransebeș — Minerul Anina: I. Gica (Drobeta Tr. Severin), CSM Lugoj — Obilici Simmartinul Sibers: L. Kelemen (Deva), Metalul Oțelu Roșu — Minerul Craiova: I. Voicu (Tg. Jiu).

**SERIA A IX-a**

Infrățirea Oradea — Minerul Suncuiș 2-0 (2-0), Olimpia

Gherla — Unio Satu Mare 1-0 (0-0), Recoita Salonta — Voimța Oradea 1-0 (0-0), Minerul Sărmășag — Oțetul Or. dr. Petru Groza 2-1 (1-0), Minerul Or. dr. Petru Groza — Someșul Satu Mare 4-2 (1-1), Silvania Cehu Silvaniei — Oașul Negrești 3-0 (1-0), Constructorul Satu Mare — Victoria Carei 0-2 (0-2), Unirea Valca lui Mihai — Chimia Tășnad 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. RECOL-TA SALONTA 6 p (6-2), 2. Unirea Valea lui Mihai 6 p (3-0), 3. Victoria Carei 5 p (3-0)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Șuncuiș 1 p (0-3), 16. Oașul Negrești 0 p (0-8).

**ETAPE VIITOARE:** Victoria Carei — Unirea Valea lui Mihai: I. Munteanu (Timișoara), Oțetul oraș dr. P. Groza — Oașul Negrești: I. Vasileache (Hunedoara), Someșul Satu Mare — Constructorul Satu Mare: A. Polner (Carei), Voimța Oradea — Minerul oraș dr. P. Groza: A. Glaser (Arad), Unio Satu Mare — Minerul Sărmășag: G. Negrea (Bistrița) — se dispută simțită 22 septembrie, Olimpia Gherla — Infrățirea Oradea: M. Mihaica (Baia Mare), Minerul Șuncuiș — Chimia Tășnad: M. Stăica (Tg. Mureș), Silvania Cehu Silvaniei — Recoita Salonta: G. Toth (Aiud).

**SERIA A X-a**

Energia Prundu Birgăului — CIL-Mecanica Sighet 1-1 (0-0), Minerul Rodna — Oțetul Reghin 2-0 (0-0), Metalotehnica Tg. Mureș — Bradul Vișeu 2-0 (0-0), CUPROM Baia Mare — Lăpusul Tg. Lăpus 3-0 (1-0), Minerul Băla — Minerul Baia Sprie 1-0 (0-0), ISSM Sighet — Electromureș Tg. Mureș 0-0, Minerul Băiuț — Mureșul Luduș 1-0 (0-0), CHIMFOREST Năsăud — Minerul Baia Borsă 2-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. CIL-MECANICA SIGHET 5 p (4-2), 2-4. Minerul Rodna 4 p (5-3), Metalotehnica Tg. Mureș 4 p (6-4), Minerul Băiuț 4 p (4-2)... pe ultimele locuri: 15. Lăpusul Tg. Lăpus 2 p (3-6), 16. CHIMFOREST Năsăud 2 p (2-7).

**ETAPE VIITOARE:** Minerul Baia Sprie — Minerul Rodna: S. Jucan (C. Turzii), CIL Mecanica Sighet — Cuprom Baia Mare: V. Măgavei (Cîmpulung), Lăpusul Tg. Lăpus — ISSM Sighet: I. Maghiari (Oradea), Minerul Baia Borsă — Metalotehnica Tg. Mureș: G. Pop (Seceava), Electromureș Tg. Mureș — Minerul Băiuț: E. Oțelea (Brașov), CHIMFOREST Năsăud — Oțetul Reghin: L. David (Șf. Gheorghe), Bradul Vișeu de Sus — Energia Prundu Birgăului: T. Demian (Zalău), Minerul Luduș — Minerul Băla: M. Ecaterinaș (Rm. Vilcea).

**SERIA A XI-a**

Mecanica Alba Iulia — Unirea Ocna Sibiului 1-1 (1-0), Viitorul IRA Cluj-Napoca — Mecanica Orăștie 2-0 (2-0), Minerul Știința Vulcan — Inter Sibiu 0-0, Dacia Orăștie — Metalul Aiud 2-0 (1-0), Victoria Călan — Soda Ocna Mureș 2-2 (1-0), IMIX Agnita — Steaua-CFR Cluj-Napoca 1-0 (1-0), Tirnavele Blaj — Minerul Paroșeni 0-1 (0-0), Metalul Sighișoara — Minerul Certej 2-2 (0-1).

Pe primele locuri: 1. DACIA ORĂȘTIE 6 p (9-1), 2. Minerul Paroșeni 6 p (6-1), 3. Viitorul Cluj-Napoca 4 p (5-2)... pe ultimele locuri: 15. Inter Sibiu 1 p (2-2), 16. Soda Ocna Mureș 1 p (2-7).

**ETAPE VIITOARE:** Metalul Aiud — Tirnavele Blaj: G. Cagula (Baia Mare), Minerul Certej — Minerul Paroșeni: C. Rîmnicănu (Rm. Vilcea), Inter Sibiu — Dacia Orăștie: A. Bălescu (Brașov), Soda Ocna Mureș — IMIX Agnita: C. Vass (Oradea), Mecanica Alba Iulia — Viitorul IRA Cluj-Napoca: A. Cuzmanovici (Reșița), Unirea Ocna Sibiului — Minerul Știința Vulcan: F. Ceapă (Craiova), Mecanica Orăștie — Metalul Sighișoara: R. Cimpeanu (Arad), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Victoria Călan: L. Măcanu (Satu Mare).

**SERIA A XII-a**

Textila Prejmer — Electro Șf. Gheorghe 0-2 (0-0), Mureșul Toplița — Metrom Brașov 2-1 (2-0), Viitorul Gheorgheni — Precizia Săcele 2-1 (2-0), Utlajul Făgăraș — Metalul Tg. Secuiesc 0-0, Unirea Cristuru Secuiesc — Progresul Odorheiu Secuiesc 1-1 (1-1), ICIM Brașov — Celuloza Zărnești 1-0 (1-0), Cimentul Iiohiz — Mobilamăgura Codlea 0-0, Minerul Baraolt — Minerul Bălan 3-0 (1-0), Nitramonia Făgăraș n-a jucat.

Pe primele locuri: 1. METALUL TG. SECUIESC 5 p (5-1), 2-3. Viitorul Gheorgheni 4 p (5-2), Minerul Baraolt 4 p (6-3)... pe ultimele locuri: 16. Minerul Bălan 2 p (1-5), 17. Textila Prejmer 1 p (1-4).

**ETAPE VIITOARE:** Metrom Brașov — Precizia Săcele: M. Stăie (Moreni), Nitramonia Făgăraș — Minerul Baraolt: D. Arvigeanu (București), Celuloza Zărnești — Cimentul Iiohiz: I. Andreoiu (Ploiești), Mureșul Toplița — Unirea Cristuru Secuiesc: C. Petre (Medias), Minerul Bălan — Utlajul Făgăraș: V. Ilie (București), Mobilamăgura Codlea — Metalul Tg. Secuiesc: E. Pătrașcu (București), Progresul Odorheiu Secuiesc — ICIM Brașov: G. Biziniche (Ploiești), Electro Șf. Gheorghe — Viitorul Gheorgheni: M. Neagoie (Rm. Vilcea), Textila Prejmer — stă.

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

## CANOTORII AU ÎNCHEIAT SEZONUL ÎN STROC RIDICAT!

Canotorii au încheiat în forță sezonul nautic. După excepționalul bilanț realizat în august la J.O. de la Los Angeles — șase medalii de aur și două de argint — ramerii și vialștii noștri au cucerit săptămâna trecută, 13 titluri de campioni balcanici. Cum se știe, tradiționala regată s-a desfășurat — în premieră — pe lacul Pantelimon din Capitală, cu participarea sportivilor din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România. A fost o premieră reușită, cu rezultate bune, cu echipaje valoroase, cu o lăudabilă organizare.

Premieră și la festivitatea de premiere: Sanda Toma prima noastră campioană olimpică la canotaj, a înmănat Valeriei Răcilă, noua campioană olimpică în proba de simplu, medalia de aur cucerită la întrecerile balcanice. În „avan-premieră”, pe lacul Pantelimon, junioarele române își disputau aprig înfruntarea în compania sportivelor oaspete. În această frumoasă succesiune a valorilor, băieții conduc toți cu un „ac” de barcă: Anisoara Bălan — medalie de argint în proba de simplu la C.M. de juniori de la Jönko-

ping (Suedia), Ioan Șnep, Nicolae Dragoș, Iulian Sachelarescu — medalie de aur, iar acum la întrecerile balcanice — locul I în cursa de 2+1.

Apropo de premiere: cei de la Iași, prezenți cu delegați la întrecerile balcanice, au anunțat prima mare regată feminină de canotaj: simbătă și duminică, pe noua bază nautică Dorobanți. Au fost invitate Valeria Răcilă, Olga Bularda, Rodica Arba — alte medaliate cu aur și argint la ultimele J.O. Sportul cu rame și vîșle își mărește continuu aria!

Asadar, întrecerile balcanice de canotaj, în premieră pe lacul Pantelimon. O bază nautică frumoasă, modernă, realizată cu sprijinul a zeci de iubitori ai acestui sport, cu aportul Oficiului de gospodărire a apelor (pista), Direcției domeniului public (căile de acces), Trustului „Carpați” (turnul de sosire), al altor întreprinderi și instituții — Granitul, I.C.R.A.L.-Foișor, I.C.A.B., Unitatea de alimentație, agrement și cazare a C.M.B.-U.T.C., al numeroase cluburi: Steaua, Olimpia-Policolor, Metalul etc.

Ediția următoare a Campionatelor Balcanice de canotaj (a

XI-a) va fi găzduită de Grecia. Ea va marca, în toamna lui '85, încheierea unui alt sezon nautic, bogat în întreceri. Cea mai mare — campionatele mondiale de la Hazewinkel (Belgia). Pregătirile pentru această importantă competiție vor începe curînd. Va fi regata de vîrf a canotorilor noștri, examenul care trebuie să confirme frumoasele rezultate obținute anul acesta.

Vasile TOFAN

## VICTORII ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

VARSOVIA, 17 (Agerpres) — Turneul internațional feminin de volei de la Varșovia a fost câștigat de echipa Universității Galați, care a terminat neînvingătoare competiția, totalizînd 10 p. Pe locurile următoare s-au clasat formațiile Ruda Hvezda Bratislava — 9 p., Polonez Varșovia — 8 p., A.S.Z. Varșovia — 7 p., Mladost Zagreb — 6 p. și V.S.G. Berlin — 5 p. În ultimele două meciuri susținute, voleibalistele române au învins cu scorul de 3-1 (15-13, 13-15, 15-12, 15-8) pe A.S.Z. Varșovia și cu 3-2 (15-7, 12-15, 15-7, 13-15, 15-7) echipa Mladost Zagreb.

În turneul masculin, disputat tot la Varșovia, pe primul loc s-a situat echipa locală Legia, cu 9 p. Formația Steaua București a ocu-

pat locul patru, cu 7 p. În ultima zi de întreceri, voleibaliștii de la Steaua au dispus cu 3-1 (15-11, 7-15, 15-13, 15-6) de echipa A.Z.S. Varșovia.

PRAGA, 17 (Agerpres). — Proba de juniori din cadrul concursului internațional de croș pentru Premiul ziarului „Rude Pravo”, desfășurată la Praga, a revenit sportivului român Dumitru Dobre, cronometrat pe distanța de 4500 m cu timpul de 13:32. Pe locurile următoare s-au clasat Ștefan Feigang (R.D.G.) 13:37 și Iriș Jaboudek (Cehoslovacia) 13:38. La junioare, pe 1500 m, a câștigat Iva Jurkova (Cehoslovacia) — 4:25, secundată de Ana Algeorge (România) — 4:38 și Eniko Bakos (Ungaria) — 4:40.

## ACTUALITATEA ATLETICĂ

TOKIO. Câștigătorii individuali ai „Cupei celor opt națiuni”: FEMEI: 100 m: Gohr (R.D.G.) 10,97; Kondratieva (U.R.S.S.) 11,06; 200 m: Koch (R.D.G.) 22,22; Jijdrkova (U.R.S.S.) 22,89; 400 m: Vladikina (U.R.S.S.) 50,22; Rübsum (R.D.G.) 50,78; 800 m: Podialovskaia (U.R.S.S.) 2:00,45; Ulrich (R.D.G.) 2:01,20; 1000 m: Bruns (R.D.G.) 32:36,08; Bondarenko (U.R.S.S.) 32:48,50; 100 m: Patz (R.D.G.) 12,72; Akimova (U.R.S.S.) 12,90; înălțime: Butuzova (U.R.S.S.) 1,95 m; Elliott (M. Brit.) 1,92; lungime: Drechsler (R.D.G.) 6,95 m; Niele (U.R.S.S.) 6,93 m; suliță: Felke (R.D.G.) 72,86 m; Smith (S.U.A.) 64,68 m; BĂRBAȚI: 100 m: Lewis (S.U.A.) 10,13; Schröder (R.D.G.) 10,27; 200 m: Baptiste (S.U.A.) 20,49; Mafe (M. Brit.) 20,57; 400 m: Tanako (Jap.) 45,69; Bennett (M. Brit.) 45,72; 800 m: Kalinkin (U.R.S.S.) 1:46,21; Hauck (R.D.G.) 1:47,28; 1500 m: Cram (M. Brit.) 3:47,21; Busse (R.D.G.) 3:47,51; 5000 m: Hutchings (M. Brit.) 13:40,20; Dmitriev (U.R.S.S.) 13:41,22; 10000 m: Abramov (U.R.S.S.) 30:14,47; Schildhauer (R.D.G.) 30:14,54; 110 m: Campbell (S.U.A.) 13,30; Bakos (Ungaria) 13,45; 400 m: Williams (S.U.A.) 49,64; Szalai (Ung.) 50,05; 3000 m obst.: Melzer (R.D.G.) 8:35,87; Fell (M. Brit.) 8:38,17; lungime: Dombrowski (R.D.G.) 8,25 m; Myricks (S.U.A.) 8,23 m; triplu: Iakovov (U.R.S.S.) 17,20 m; Banks (S.U.A.) 17,17 m; înălțime: Avdeenko (U.R.S.S.) 2,30 m; Sakamoto (Jap.) 2,30 m; prăjină: Volkov (U.R.S.S.) 5,55 m; Kramss (R.D.G.) 5,50 m; greutate: Timmermann (R.D.G.) 20,73 m; Wolf (S.U.A.) 20,50 m; suliță: Hohn (R.D.G.) 92,76 m; Atwood (S.U.A.) 85,44 b etc.

TALENCE. Concurs de probe combinate în Franța: decathlon: Torsten Voss (R.D.G.) 8428 p.; Hans Ulrich Riecke (R.D.G.) 8129 p.; Michael Neugebauer (R.F.G.) 7922 p.; Mike Gonzales (S.U.A.) 7828 p.; heptathlon: Jane Frederick (S.U.A.) 6714 p. — record național; Cindy Greiner (S.U.A.) 6114 p.; Helena Otanalo (Cehoslovacia) și Patsy Walker (S.U.A.) 6100 p.

NICOSIA. Concurs internațional: BĂRBAȚI: 100 m: Sokolov (Bulg.) 10,55; 200 m: O'Connors (Irl.) 21,15; 800 m: Marajo (Fra.) 1:48,61; 400 m: Schmidt (R.F.G.) 49,59; prăjină: Ferreira (Fra.) 5,30 m; lungime: Szabo (Ung.) 7,75 m; FEMEI: 100 m: Pavlova (Bulg.) 11,50; înălțime: Laurenzon (Suedia) 1,90 m etc.

## „CUPA CANADA”

### LA HOCHEI

În prima finală a „Cupei Canada” la hochei, selecționata țării gazdă a învins, conform pronosticurilor, Suedia, cu 5-2 (2-1, 1-0, 2-1), la capătul unui joc destul de frumos, dar în care hocheiștii canadieni nu au mai evoluat la fel de bine ca în meciul semifinal, cu U.R.S.S. La partida desfășurată pe patinorul de la Calgary au asistat 16000 de spectatori. Au înscris: Goulet 2, Gartner, Gretzky și Middleton pentru canadieni, Loob și Steen pentru suedezi.

Revanșa acestei finale are loc azi, la Edmonton. În cazul în care înving jucătorii suedezi, indiferent de scor, atunci se va disputa un al treilea joc, joi, tot la Edmonton.

## „PISTONUL DE AUR” UN FRUMOS SUCCES AL AUTOMODELISMULUI

Pe pistele special amenajate la „Semănătoarea”, în Capitală, s-au încheiat duminică întrecerile Concursului internațional de automodele dotat cu trofeul „Pistonul de aur”, cu ultimele două probe din programul competiției. Acestea au fost și cele mai spectaculoase, urmărite de o asistență numeroasă; categoriile automodelor de viteză, pilotate prin radio, echipate cu motoare electrice și automodelor de viteză radio-comandate echipate cu motoare termice. Micii bolizi care reproduc la scară diverse tipuri de mașini de formulă vopsite corespunzător cu denumiri curioase, parcurg un complicitățos și viraj... periculos, de unde unele coliziuni care, fiind seamă că „oamenii” de la bord sînt mașine stîrnece hazul spectatorilor. Evoluțiile au pus în evidență toată frumusețea acestui sport. În proba „motoare electrice” unde hoțărtoare este măiestria celor care

le pilotează, au dominat sportivii noștri, iar la „termice”, unde își spun „cuvîntul” motoarele, invitații au fost superiori. Se cuvine spus că sportivii noștri, spre meritul lor, își construiesc singuri mașinile, în timp ce invitații foloseau mașini realizate de unități specializate.

„Pistonul de aur” s-a bucurat de un frumos succes, datorită măsurilor luate de organizatori, constructorii de mașini de la „Semănătoarea”, un colectiv de oameni înmăși: director general dr. ing. Nedelu Cioceanu — maestru al sportului la automodelul Marin Mecu — președintele asociației ing. Constantin Dinu și Ion Constantinescu — maestri ai sportului. Este de menționat și sprijinul pe care această dată l-a dat Consiliul municipal al sindicatelor. Rezultate tehnice: „ELECTRICE” — 1. E. Szigheti (Timișoara). 2. E. Faur (Arad). 3. L. Hanga (Oradea); „TERMICE” — 1. I. Mohai (Ungaria) 2. G. Hobik (Ungaria) 3. I. Ienatko (Ungaria). PE ECHIPE „radio-comandate” — 1. Voinea Timișoara. 2. Bulgaria 3. Voinea Arad; „CAPTIVE” — 1. Bulgaria, 2. Polonia 3. Ungaria 4. Semănătoarea.

Viorel TONCEANU

## KARPOV A DESCHIS SCORUL

Ieri, la Moscova în a treia partidă pentru titlul mondial de șah Anatoli Karpov l-a învins pe Garri Kasparov (la mutarea 31). Campionul mondial conduce cu 1-0. La Volgograd, șalangeră la titlul feminin, Irina Levitina, a câștigat partida a treia (la mutarea 73 și după aproape 9 ore de joc), în fața campioanei mondiale, Mala Ciburdanidze. Scorul: 2-1 pentru Levitina.

## TURNUL DE ȘAH DE LA BATTONY

BUDAPESTA, 17 (Agerpres). — După consumarea a șase runde în turneul internațional feminin de șah de la Battony (Ungaria) conduce Lidia Semenova (U.R.S.S.) cu 5 p. (1), urmată de Gertrude Baumstark (România), Grosz (Ungaria) cu câte 4 p. Alehina (U.R.S.S.) — 3,5 p. (1), Csonkics (Ungaria) — 3,5 p. etc. În runda a șasea maestra Gertrude Baumstark a remizat cu Csonkics rezultatul de egalitate fiind consemnat și în partida Mate-Grosz.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BASCHEI • Turneu de calificare pentru C.E. feminin, la Kosice: Cehoslovacia — Austria 92-45; Iugoslavia — Austria 95-85; Iugoslavia — Cehoslovacia 77-59. Clasamentul: 1. Iugoslavia 2 p. 2. Cehoslovacia 1 p. 3. Austria 0 p.

BOX • Argentinianul Santos Laciari a învins prin KO, rep. 10, într-o gală la Cordoba, pe columbianul Prudencio Cardona. El și-a menținut astfel titlul de campion mondial (WBC) la categoria muscă. La Saginaw (Michigan) Thomas Herans, campion al lumii (WBC) la cat. super mijlocie a dispus de șalangerul său Fred Hutchings prin RSC în repriză a treia. Olandezul Alex Blanchard, campion european la „semi-grea” și-a apărat cu succes centura întrecându-l la Dortmund, pe vest-germanul Manfred Jassmann, prin abandon în repriză a patra.

CICLISM • Turul provinciei Zuldereze. În Olanda a fost câștigat de rutierul olandez Steven Rooks cronometrat pe 304,6 km

în 6:47:21 • Italianul Francesco Moser a câștigat a 50-a ediție a „Turului Latium”, la Roma. El a parcurs 230,3 km în 6:21:00. În fața unui pluton de 15 alergători, cronometrați în același timp, Danezul Kim Andersen s-a clasat pe primul loc în Marele premiu Isbergues: 5:07:00 pe 204 km • În „Tour de l'Avenir”, etapa a 11-a (Tarbes — Auch 197 km) a revenit belgianului Ludwig Wijnants cu 4:38:24. L-au urmat: Miguel Indurain 4:38:14 și Nestor Mora (Columbia) 4:38:23. În clasamentul general continuă să conducă francezul Charles Mottet cu 39:20:23. Îl urmează: Jiri Škoda (Cehoslovacia) la 1:47; Philippe Bouva-tier (Franța) la 2:27; Ivan Ivanov (URSS) la 3:28; Jean Francis Bernard (Franța) la 5:52; Viktor Demidenko (URSS) la 5:53 etc.

HANDBAL • La Maisons Laiffite, în Franța, are loc competiția feminină „Cupa Mării Nordului”: RFG — Franța 13-

11. Olanda — Danemarca 12-12, Danemarca — RFG 15-15, Franța — Olanda 14-14.

TENIS • Turneul de la Tel Aviv a revenit americanului Aaron Krikstein (6-4, 6-1 cu israelianul Shabar Perkiss) • La Palermo în semifinale: Francesco Cancellotti — Tomas Smid 4-6 7-6 6-4, Miroslav Mezir — Roberto Arguello 6-1, 5-2 în finală: Cancellotti — Mezir 6-0, 6-0 • Sferturi de finală în competiția de la Los Angeles: Connors — Pate 7-5, 6-2; Goldie — Frawley 6-4, 6-4, R. Krishnan — Fleming 6-3, 6-3; Teltscher — Manson 6-1, 6-2. În semifinale: Connors — Krishnan 6-4 7-5; Teltscher — Goldie 7-6 6-3 iar în finală: Connors — Teltscher 6-4 4-6, 6-4 • Turneul de dublu mixt de la Dallas, Andrea Leand, John Fitzgerald — Bettina Bunge, Bjorn Borg 4-6, 6-3 6-4, Kathy Jordan Steve Denton — Billie Jean King, Kevin Curren 6-7, 6-4 7-5.

## Fotbal meridiane

### START IN CUPELE EUROPENE

Ne aflăm în preajma unui nou start în Cupele europene. Cele mai multe meciuri, în cele trei competiții, sînt programate miercuri, dar cîteva au loc astăzi și unele joi. Astăzi vor avea loc partidele Rapid Viena — Besiktas („Cupa cupelor”), Glentoran Belfast — Standard Liège, Differdange — Ajax Reykjavik — Q. P. Rangers și Bohemians Dublin — Glasgow Rangers („Cupa U.E.F.A.”), iar joi, Sportul studentesc — Internaționale și Widzew Lodz — Aarhus („Cupa U.E.F.A.”). Un singur meci din această ultimă competiție s-a jucat la 13 septembrie: Rabat (Malta) — Partizan Belgrad 0-2.

Reamintim că întîlnirile- retur din prima etapă sînt programate la 2, 3 și 4 octombrie.

### CAMPIONATE, ȘTIRI

ANGLIA. În meci restant din etapa a 6-a: Nottingham Forest — Luton 3-1. În fruntea clasamentului a trecut Nottingham cu 12 p.

PORTUGALIA (et. 3). Rio Ave — Boavista 0-3. Braga — Setubal 3-0. Penafiel — Salgueiros 4-3, Sporting — Farense 2-0, Porto — Benfica 2-0. Vizela — Guimarães 1-2. Belenenses — Académica Coimbra 4-1. Portimonense — Varzim 4-0. Pe primele locuri: Sporting și Portimonense cu câte 6 p. Pe ultimele: 15-16. Vizela și Rio Ave cu câte 0 p.

BULGARIA (et. 6). T.S.K.A. — Beroe 3-0. Levski Spartak — Cernomoreț 3-1. Trakia — Botev 1-3, Silven — Slavia 2-0, Minior — Spartak 1-1. Etar — Pirin 3-0. Cerno More — Dunav 3-4. Lokomotiv — J.S.K. Spartak 2-0. Pe primele locuri: Lokomotiv 12 p. Trakia și Botev cite 7 p. Pe ultimele: 15-16. Beroe și Cernomoreț cite 2 p.

IUGOSLAVIA (et. 6). Rijeka — Steaua roșie 1-0. Vinkovci — Skopje 5-1. Partizan — Osijek 1-1. Titograd — Pristina 2-0. Novi Sad — Niksic 3-2. Tuzla — Bugojno 1-0. Zeleznicar — Mostar 2-1. Dinamo Zagreb — Sarajevo 1-2. Hajduk Split — Nis 4-0. Pe primele locuri: Partizan și Zeleznicar, cite 8 p. Pe ultimele: 18. Dinamo Zagreb 2 p.

AUSTRIA (et. 4). Eisenstadt — Rapid 1-1. T.A.S.K. — Vienna 0-0. Admira — Voest Linz 1-0. Innsbruck — Donawitz 5-0. Sturm Graz — Grazer A.K. 1-1. Favorit — Salzburg 1-0. Spittal — Klagenfurt 1-0. Austria Viena — Wiener Sportclub 5-0. Pe primele locuri: Austria Viena 8 p. Innsbruck și Rapid cite 7 p. Pe ultimele: 13-16. Vienna, Salzburg, Voest Linz, Spittal cite 2 p.

FINLANDA (et. 22). Haka — M.P. 1-1, Koparit — H.J.K. 3-0, Kuusysi — K.P.V. 3-1, P.P.T. — Rops 2-0, T.P.S. — Ilves 2-2, Kups — Keps 1-1. Pe primele locuri: Haka 31 p, T.P.S. 29 p. Pe ultimele: 10-11. Koparit și K.P.V. cu cite 15 p, 12 M.P. 11 p.

OLANDA (et. 5). Deventer — Maastricht 3-2, Sittard — Excelsior 1-1, Volendam — Breda 2-1, Kerkrade — Eindhoven 1-3, Feyenoord — Haarlem 4-1, Utrecht — Zwolle 4-0, Groningen — Enschede 4-2, Den Bosch — Sparta 3-0, Alkmaar — Ajax 1-2. Pe primele locuri: Ajax 8 p (din 4 j), Eindhoven 8 p. Pe ultimele: 17. Breda 1 p (4 j), Alkmaar 1 p.

BELGIA (et. 5). La Gantoise — F.C. Bruges 4-1, Waterschei — S.T. Nicolas 0-0, Beveren — Lokeren 2-0, Cercle Bruges — Anderlecht 0-0, Lierse — Malines 0-5, Seraing — Liège 0-2, Racing Jet — Standard 1-2, Antwerp — Waregem 2-4 Courtrai — Beerschot 4-1. Pe primele locuri: Anderlecht și La Gantoise cite 8 p. Beveren 7 p. Pe ultimele: 17. Lierse 2 p, 18. Racing Jet 1 p.

În semifinalele „Cupei cupelor Africii” s-au calificat S.C. National (Egipt), Arab Contractors (Egipt), Canon Yaounde (Camerun) și Al Ahly (Liban).

Duminică la Plovdiv, cu prilejul retragerii din activitatea competițională a internaționalului bulgar Bonev, a avut loc un meci demonstrativ între o selecționată europeană și o reprezentativă a foștilor internaționali bulgari. Victoria a revenit oaspeților cu 9-6 (7-2). Pentru învingători, cele mai multe goluri au fost marcate de: Bone (Ungaria) 3 și Mircea Luceșcu 2 respectiv Penev 3. Din selecționata europeană alcătuită de antrenorii Rajko Mitic (Iugoslavia) și Ștefan Covaci (România) au făcut parte printre alții (în afară de Luceșcu și Bone), polonezul Tomaszewski, englezul Bobby Moore, cehoslovacul Dobias, vest-germanul Overath.